ANALIZIS(1)
Mérnok Informatikus szak

2011. jun. 20.
VIZSGADOLGOZAT Munkaid8: 90 perc
BME, Természettudoményi Kar, Matematika Intézet Analizis Tanszék
1. feladat (14 pont)

a) Mikor mondjuk, hogy lim a, =A. AcR ?

Bizonyitsa be az aldbbi tételt!
Ha a, >0 és lim a, =

n—00

= A >0, akkor lim \/a, = VA.
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2. feladat (12 pont)

Irja le a Leibniz kritériumot!

Mutassa meg, hogy az alabbi sor konvergens
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3. feladat (9 pont)

A tanult médon vezesse le a tgz és az arctgx derivaltjat!
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4. feladat (12 pont)

e3¢ haz >0
flz) = ;

sin (mx 1
—(—-l + a.rctg; , haz<0
a) !&1il}fen tipusu szakadasa van f-nek az x = 0 pontban?
b) Irja fel a derivaltfuggvényt, ha = # 0!
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5. feladat (& go:?;lt)

f(z) = In (ch(2z* — 22%))
Keresse meg a. fiiggvény monotonitdsi intervallumait!

Hol és milyen jellegii lokalis szélséértéke van f-nek?
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6. feladat (5+8+4-44.5=22 pont)*
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7. feladat (10 pont)*
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8. feladat (12 pont)*

a) I‘r‘ia le a hatdrozott integral helyettesitésére tanult tételt!

1
dz =1 J/x =1t helyettesitéssel dolgozzon!
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A *-gal jelolt feladatokbdl legalabb 13 pontot el kell érni!

Potfeladatok (csak az elégséges és kézepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
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10. feladat (10 pont)
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